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Il sito di commercio elettronico dedicato alla salute e al benessere,
ideato e fondato da Marco Morello

Milano (25 aprile 2007) – Il sito www.supersalute.com nasce nel maggio del 2006 da un’idea di Marco Morello. La spinta alla realizzazione del sito scaturisce dal desiderio di condividere l’esperienza degli ultimi 5 anni passati a combattere con successo la sclerosi multipla. Dal 2002 a oggi Marco Morello ha intrapreso un percorso di miglioramento che lo ha portato non solo a sconfiggere i sintomi più fastidiosi della malattia, ma lo ha spinto ben oltre l’assenza di disturbi, verso uno stato di piena salute, fino al traguardo della gara podistica Stramilano. 

Marco Morello e Michela Angeletti, marito e moglie, contestualmente a superSalute.com fondano la AMOR S.R.L., una società di cui entrambi sono soci e consiglieri delegati. Marco Morello ne è presidente. Entrambi continuano a praticare la loro professione di consulenti d’impresa nell’ambito della comunicazione, con particolare interesse al mondo web. L’attenzione, però, si focalizza sempre più su superSalute.com, tanto che oggi il sito è divenuto il core business della società.

Le principali aree del sito – alimentazione, sport, integrazione, disintossicazione e meditazione - rispecchiano i fondamentali ambiti nei quali agire per raggiungere un auspicabile stato di superSalute seguendo le indicazione del metodo praticato dal Dottor Fabrizio Duranti. Le sue indicazioni sono seguite dai numerosissimi lettori dei suoi libri, divenuti bestseller, e da migliaia di pazienti.

Punto di riferimento per tante persone, amici, fan del Dottor Duranti e navigatori curiosi, superSalute.com rivela subito la sua attitudine a produrre business, tanto da includere fin dall’inizio una piattaforma di e-commerce. 
Nato come esperimento, il sito diventa in breve tempo una vera e propria impresa commerciale che, giorno dopo giorno, richiede sempre più attenzione. L’attività di vendita assorbe tutte le energie del gruppo di lavoro, richiedendo di riprogrammare le priorità del sito. Tante ambizioni, come la produzione di contenuti, sono rimandate. Solo per poco.

Nel giro di pochi mesi di attività supersalute.com è diventato il punto di riferimento per migliaia di persone che lo visitano regolarmente. A un anno dalla nascita, i soci di AMOR S.R.L. hanno deciso di “fare il punto” con il lancio ufficiale del sito, che viene effettuato nel corso del 19° Festival del Fitness di Firenze con la Prima Convention Nazionale “Un anno di superSalute.com”.

Nei primi mesi del 2007 il sito è stato visitato da una media di oltre 14.000 persone al mese, con poco meno di 100.000 pagine viste mensili. Picchi di 25.000 visite e 200.000 pagine viste si sono registrati nel mese di dicembre 2006. L’interesse spontaneo nei confronti del sito è tale da consentirgli una crescita continua, sia in termini di iscritti sia di volume d’affari.

Oltre l’80% delle persone che si iscrive al sito richiede di ricevere la newsletter informativa, che aggiorna periodicamente su iniziative, corsi, nuovi prodotti e offerte. Circa il 50% degli iscritti al sito diventa cliente della sezione di e-commerce e il 10% diventa cliente abituale, effettuando acquisti periodici (il 40% dei clienti abituali ha effettuato più di tre acquisti). Circa il 75% dei clienti abituali è costituito da persone di sesso maschile. Questi dati sono la base su cui poggia il nuovo business plan.

Il primo passo di questo nuovo percorso è la partecipazione al 19° Festival del Fitness di Firenze dal 2 al 6 maggio con la Prima Convention Nazionale e uno stand, dove verrà presentata per la prima volta in pubblico la nuova immagine e il logo rivisitati dall’art director Claudio Fiorini di Makelab. In questi giorni, quindi, supersalute.com inizia con grande slancio la sua attività di comunicazione fuori e dentro il web. 

Una pianificazione integrata che partirà nei prossimi mesi e comprenderà, oltre alla tradizionale attività di ufficio stampa e pubblicità sulla carta stampata, una serie di incontri nelle città italiane. Inoltre una nuova programmazione di corsi pratico-teorici, che già hanno suscitato molto interesse. A breve anche una iniziativa b2b dedicata agli operatori del settore. 
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‘vivere in pieno benessere





